2013年7月20日 星期六 统筹 王继兵 编辑 刘怡辰 校对 王阳 版式 李仙珠

AA03









昨日下午,由市妇联、市文 明办、市环保局、郑州晚报社、 郑州电视台联合主办的"建美 丽家园 享幸福人生"——郑州 和谐家庭社区行系列主题活动 第5站走进长江路办事处长江 路社区书香名邸小区,军鼓、架 子鼓表演,"鼓"动全场,现场免 费送出上万斤西瓜,居民有的 吃、有的看,现场气氛爆棚。由 河南省保险行业协会组织的数 家保险公司也到场为居民提供 各种服务

郑州晚报记者 程国平 潘登 刘怡辰 柴琳琳 鲁慧 见习记者 刘涛 实习生 徐切/文 郑州晚报记者 马健/图

【节目篇】

军鼓、架子鼓声震全场 藏族舞蹈展高原风情

活动开始,书香艺术团20名女鼓 手架着大鼓给小区居民带来了《军鼓 表演》。在领队的指挥下,鼓声激昂、 整齐有力,掀起了活动的一个小高潮。

伟才幼儿园的18位女教师为观 众带来了藏族舞蹈《康定情歌》,身着 充满异域风情的民族服装,配合着青 春活力的舞蹈和悠扬的音乐,18人的 舞蹈仿佛让人置身美丽的高原。

现场最抢风头的是大黄河艺术中 心年仅9岁的小朋友方鑫,他带来的是 架子鼓表演。别看年龄小,方鑫的演奏 可一点都不含糊。随着电子琴老师的 伴奏,小家伙手快而准,敲打的节奏动 感十足,投入的表演中还会加入一些肢 体动作,浑身一股子"炫酷范儿",引得 现场观众纷纷拿出手机拍照。

此外,活动还特意邀请到了我省著 名歌唱家秦赢,现场演唱了一曲民族歌 曲《家和万事兴》,淡紫色长裙,优雅清脆 的嗓音,"俘获"了所有观众的视听。秦 赢是黄河科技大学声乐系老师,自小学 习钢琴和声乐,在国外取得了声乐和钢 琴双硕士学位,音乐和声乐造诣深厚。

【讲座篇】

五个因素让孩子成才

国家二级心理咨询师、郑州潜能 开发协会副会长李军强生动而深刻地 讲述了让一个孩子成才的因素。

家长们都望子成龙、望女成凤,那 么如何让一个孩子成才呢?

据李军强介绍,一、遗传因素。种 瓜得瓜,种豆得豆,不可否认,遗传是 成功的重要因素之一;二、环境因素。 把孩子送到不同的环境,对孩子的成 长意义非常重大。古代的孟母为让自 己孩子有一个好的环境搬了三次家; 三、教育因素。人并不是生下来就懂 很多知识的,家庭教育、学校教育、社 会教育非常重要。"养不教,父之过。 教不严,师之惰";四、志趣和自我认 识。孩子从小必须要让他有学习的志 向,自我认识到读书很重要;五、机遇 因素。人才就要毛遂自荐,要抓住机 会,勇敢表现自己。

第5站走进长江路社区

万斤西瓜免费送 节目精彩纷呈 的吃 有的看 居民乐开怀

【服务篇】

服务送家门 居民给好评

福彩展台前,一位居民边刮彩票边说, 献爱心,中了更好,不中也没关系。

"5元的点球大战今天最受欢迎。"工 作人员说,最高奖金是20万元。

有趣的是,两位工作人员向居民介绍彩 票几乎是异口同声地说,有2元、5元、10元的 彩票。居民们哈哈一笑,声音太整齐了。

"帮我量下血压吧,谢谢。"舞台左侧, 郑州市第二人民医院的工作人员正在忙碌 地为居民进行义诊活动。

郑州市第二人民医院内分泌、糖尿病 科的主任徐磊在现场为大家讲解"怎样预 防糖尿病"的知识。

华泰人寿保险的展台前围了不少人, 工作人员不停地在说,请在这里登记,对, 名字还有电话。原来今天他们给居民们带 来免费的礼品,只要登记都可以领到。

"我的车险到期了,在这能办理不?"旁边 的华泰财产保险有限公司河南省分公司为居 民们提供了快捷、方便的财产咨询服务。

国华人寿河南分公司的工作人员高女 士说:"主要是向居民讲解什么是保险,为 大家提供理财服务。"

百年人寿保险股份有限公司河南分公 司的展台前两个展板吸引了不少居民,宝 宝安康卡、学生意外险受到居民的欢迎。

"这个活动办得好呀,和谐的理念、好看 的节目与各种服务送到家门来。"不少居民 纷纷表示希望以后经常开展有益的活动。



花絮一

万斤西瓜免费送

活动还没开始,广场前已经排起 了长长的队伍。居民只要排队,每人 都给一个西瓜,送瓜的工作人员忙得

这些免费西瓜是活动协办单位华 泰财产保险有限公司河南分公司送给 居民的。

与邻居一块来领西瓜的马大妈抱 着瓜边笑边说:"高兴,非常高兴!从 来没遇到过这种好事。

"我们这样做,一是给瓜农解决实 际问题;二是给社区居民带点实惠。" 华泰财产保险有限公司河南分公司一 位负责人说。

花絮二

订报有奖品,赶紧订一份!

在《郑州晚报》的发行展台前放 了不少的礼品,发行员站在展台的两 侧不停地向居民们介绍《郑州晚报》 的优惠政策。

"在单位一直看的是《郑州晚报》, 但家里没订。"正在交钱订报的居民李 先生说,很喜欢看《郑州晚报》,今天晚 报来到家门口,趁着有奖品拿赶快过 来订一份。

"手都抬不起来。"正在给订户 开票的发行员说,现场咨询者比较 多,一直忙着介绍和开票,一个多小 时了,忙得顾不上喝口水。



民族舞蹈表演